

## На берегу Томи активисты собрали 250 мешков мусора

Автор: Елена  
09.05.2023 10:18 -

---



**Белогорцы провели экологическую акцию «Чистый Берег». Ее проводит региональный координатор проекта «Чистая страна», депутат Заксобрания области Александр Башун совместно с Общественным советом города. 6 мая трудовые коллективы, преподаватели, студенты, школьники, представители комитета по образованию, общественность убрали берег Томи в районе ул. Садовая.**

- Сегодня на участие в акции откликнулось больше жителей, чем в прошлом году. Около двухсот человек, - рассказала председатель Общественного совета Ольга Камоско. - Собрали более 250 мешков мусора.

Мешки и перчатки для уборки организованы координатором акции «Чистая страна», вывезет собранный мусор предприятие по благоустройству города «Автодорсфера».

- Третий год принимаем участие в субботнике у реки, - отметила руководитель волонтерского отряда АМЦФПК Наталья Пахомова. - Надеюсь, что люди отнесутся к труду жителей города с уважением и прекратят здесь выбрасывать мусор! - пишет пресс-служба главы Белогорска.